
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ ZA ŠKOLNÍ ROK 

2022/2023 

Dotazník byl předán rodičům na třídních schůzkách  -  

předalo se 10 dotazníků, vrátily se 3 dotazníky vyplněné -  

návratnost 30%.  

 

Předání dotazníků probíhalo anonymně – do krabice 

v šatně.  

Všem rodičům moc děkujeme a moc si toho vážíme. 

 

1. Chodí Vaše dítě do MŠ: 

velmi rádo  - 2x                rádo – 1x              nerado-0x                   nevím-0x 

Jsme moc rády, že děti chodí do Mateřské školy rády a budeme dělat vše, 

aby to tak zůstalo i nadále 😊  

 

2. O aktivitách a dění ve školce s Vámi Vaše dítě hovoří: 

každý den  -3x                                  občas -0x                              vůbec ne -0x  

 

3. Myslíte, že jste dostatečně informováni o tom, co se ve školce děje? 

Dostatečně- 3x                   nedostatečně-0x 

 

4. Sledujete webové stránky MŠ, FC, co Vám více vyhovuje? 

pravidelně  -2x                  občas-0x                nezajímají mne  -0x           nemám-

0x 

internet -0x 

webové stránky – 0x      FACEBOOK – 3x 



Jsme rádi, že Vám vyhovuje soukromá FB stránka, kam pravidelně 

přidáváme nové informace a fotografie, nadále s tím budeme pokračovat  

😊  

 

5. Sledujete nástěnky v chodbě MŠ? 

Pravidelně     -2x                        občas      -1x                        vůbec ne -0x 

 

 

6. Máte dostatek možností komunikace s třídními učitelkami? 

Ano -3x                                  ne  -0x                  nepotřebuji komunikovat 

  

Uvítali byste individuální konzultace o Vašem dítěti s třídní učitelkou?     

Komentáře od rodičů: 

„Ano“ 

„ Zatím není potřeba“ 

„V případě nutnosti při vážnějším problému.“  

 

Kdykoliv je možnost požádat o individuální konzultace, jelikož máme 

asistentku a jsme tu hodně často ve třech, nebojte se kdykoliv zeptat a 

můžeme si popovídat v soukromí o všem co Vás zajímá 😊  

7. Máte dostatek možností komunikace s vedením? 

Ano   -3x                                  ne   -0x                     nepotřebuji komunikovat-0x 

  

Pokud ne, co navrhujete?  

8. Jak jste spokojeni s přístupem a jednáním učitelek v MŠ? 

Maximálně -3x             částečně   -0x                     vůbec -0x 

 

Moc nás těší spokojenost rodičů a nadále se budeme snažit, aby byly 

spokojené děti, tak rodiče a i nadále se budeme 100% věnovat dětem 



srdcem s láskou a zároveň rozvíjet jejich dovednosti. Moc děkujeme a 

vážíme si toho 😊  

 

9. Připadá vám atmosféra v MŠ přátelská? 

Ano    -4x                                částečně     -0x                    vůbec -0x 

 

 

10. Jak jste spokojeni s přístupem a jednáním dalších pracovníků školy? 

Maximálně      -3x                částečně    -0x                    vůbec 

 

 

Moc děkujeme a jsme moc rádi, pro nás je také strašně důležité klima na 

pracovišti ve školce, přeci jen veselá a pohodová atmosféra se přenáší na 

děti a snažíme se, aby klima ve školce bylo co nejlepší a bylo vzorem dětem 

😊  

 

11. Jak byste označili vztah Vašeho dítěte a učitelek ve třídě? 

Vřelý    -2x   vstřícný    -1x     kamarádský   1x   odměřený  -0x  nepřátelský -0x  

 

Pár rodičů zaškrtlo více možností a my moc děkujeme. Moc nás to těší. 

 

12. Jak se staví třídní učitelky k potřebám Vás, rodičů? 

vstřícně   -3x                        laxně   -0x                                odmítavě-0x 

 

 

13. Získává podle Vás Vaše dítě dostatečné množství vědomostí 

a dovedností? 

žádné -0x              minimální   -2x             dostatečné   -1x       maximální -0x 



 

 

14. Zajímáte se o výchovu a vzdělávání ve školce? Máte k ní připomínky? 

ano     -3x                             ne   -0x               nezajímá mne to-0x 

  

Popřípadě jaké připomínky? 

 

15. Dítě je díky docházce do MŠ více samostatné: 

ano         -2x                   ani ne   -0x                 ne  -0x                         nedokážu 

posoudit-1x 

 

Musíme dětičky moc pochválit, jsou krásné samostatné, co jim „ nešlo“ 

jsme ve školce natrénovaly a moc chválíme i rodiče 😊 

 

Moje dítě je více (př. kreativní, otevřené, bázlivé …) 

Komentáře rodičů :  

„ Lépe jí, učí se komunikovat s ostatními a dokáže oslovit i jiné děti mimo 

školku.“ 

„ Rozvíjí se v představivosti, rozšiřuje obzory, samostatnější v oblékání i jiných 

dovednostech, sděluje pocity, poučuje co je správné a so je špatné je přátelské 

k ostatním dětem. “  

 

16. Jste ochotni se spolupodílet finančně, činnostně, nebo materiálně na 

akcích MŠ? 

ano  -3x                    ne -0x                                         ještě nevím  -0x  

  

Pokud ano, jak? 

Komentáře rodičů:  



„ Zakoupením papírových kapesníčků, ubrousků apod., případně věnováním 

hraček, které doma již nevyužijeme různých pomůcek k tvořivé činnosti, 

zapojíme se víc do akcí školky pokud to bude v mých časových schopnostech.“  

„ Finančně, činnostně.“ 

„ V rámci možností finančně, materiálně a činnostně.“ 

Určitě budeme rádi za jakoukoliv pomoc při akcích v MŠ, které chystáme i 

co se týče materiální pomoci😊 

 

17. Zapojujete se rádi do aktivit školky? 

Ano  -3x                    ne   -0x                      nezajímá mne to                 nemám 

čas    -0x 

 

 

18. Domníváte se, že akcí školky (divadla, výlet, projekty, barevné dny) 

je naplánováno: 

příliš mnoho-0x                  dostatečně -3x                málo-0x               nevím  -0x 

  

Která akce byla zatím pro Vaše dítě nejatraktivnější? 

Komentáře rodičů:  

 „ Kouzelník.“  

„Lesní stezky, výlety do hvězdárny apod. barevné dny.“  

„ Hvězdárna, výlet do knihovny a akce se speciální školou.“ 

 

19. Strava podávaná dětem v MŠ a skladba jídelníčku je podle Vás: 

pestrá -2x            málo pestrá  -1x         nedokážu posoudit      -0x 

  

Máte nějaké připomínky ke stravování? 

 

Komentáře rodičů:  



„ Spojení například zelňačky a jatýrek k druhému jídlu, chtělo by občas zvážit, 

protože jsou to jídla dost zatěžující trávení, takových spojení bylo vícero, už 

přesně nepamatujeme. Možná trochu ubrat na množství mléka v jednom dni, 

zahleňuje a v období nemoci moc nepomáhá.  

S paní kuchařkou jsme už vše probírali a přidali jsme Vám na nástěnku -  

co rodiče  nevědí o stravě ve školce. Krásný článek, a doporučuji Vám ho si 

přečíst  😊 S paní kuchařkou jsme se dohodly na obměně jídelníčku, 

zařazování nových jídel. Děti budou mít i na výběr, nechtějí okurky 

s kefírem, budou si moci vybrat kefír, nebo vodu, aby se samy učily 

rozhodovat, na co mají chuť. Mlékem se také musí plnit spotřební koš, děti 

však u svačinek mají na výběr, jestli chtějí mléko, nebo čas, výjimečně jsou 

zařazeny švédské čaje, čaj s mlékem, kakao.  

 

20. Máte nějaké připomínky k úklidu, k udržovanosti školky, zahrady? 

„Ne“  

21. Jak se Vám líbí focení dětí, jste spokojení s fotografiemi Vašich dětí a 

výběrem fotografky?  

 

KOMENTÁŘE OD RODIČŮ:  

„ Ano, maximálně“ 

„ Loňské Vánoční focení mě přišlo trochu ponuré, představovala jsem si 

veselejší fotky když měly být Vánoční“  

„ Líbí moc, možná bychom ale zkusili střídat dvě fotografky, každá má svůj 

styl.“ 

 

Určitě se zaměříme na veselejší fotografie 😊 Nám osobně se nelíbí umělé 

plátna a umělé pozadí. Jsme radši pro přirozenost. Pokud fotky nebudete 

chtít není problém odmítnou, není to povinnost si fotografie zakoupit  😊 

 

22. Jak jste spokojení vy a  Vaše děti s lekcemi plavání, pokud Vaše děti 

navštěvovaly ?  



Komentáře rodičů:  

„ Zatím jsme nebyly.“ 

 

23. Jak jste spokojení s návštěvou Sokola DK, jsou odezvy dětí spíše 

kladné nebo záporné ? 

 

Komentáře rodičů:  

„ Nedokážu posoudit, ale snad ji to baví😊 .“  

„ Spokojenost.“  

„ Nedokážeme posoudit, ale určitě vítáme každou pohybovou aktivitu.“  

 

Našima očima se v Sokole dětem líbí moc, vždycky jsou nadšené z prostoru, 

z pohybových aktivit, které v MŠ nemůžeme natolik rozvíjet kvůli prostoru. 

Určitě budeme dál pokračovat 😊  

 

24. Co se Vám ve školce líbí, jste spokojení s vybavením, pomůckami, 

hračkami ?  

Komentáře od rodičů: 

„Přístup učitelek, vedení ke slušnému chování, pomáhání druhým, velice kladně 

vnímáme přítomnost v kolektivu, je srdečný kamarádský a učí to toleranci a 

správnému přístupu k takto vzácným lidem 😊 Vybavení se stále zlepšuje, 

pomůcky nedokážeme posoudit, hraček je dostatek.“  

„ Spokojenost .“  

„ Líbí se mi hlavně učitelský sbor 😊 A to jak se chovají k dětem. Vybavení, 

pomůcky, hračky jsou ok.“  

 



Moc děkujeme za krásné komentáře, moc si toho vážíme a budeme dál pro 

Vaše děti vzorem a budeme jim dávat lásku a péči, kterou potřebují a 

kterou si zaslouží  😊  

 

25. Co se Vám na školce nelíbí a co byste změnili:  

Komentáře od rodičů:  

„ Velkou slabinu vidíme v kvalitě a složení jídla, jídlo na pohled ani chuťově 

není dobré. Prosíme urgujte opakovaně kuchařku ke zlepšení. Možná trochu více 

důsledněji trvat na zákazu docházky s nachlazením, ale to je problém všude.  

Využívat potenciál oblečení dětem na ven a zvažovat vhodnost“ 

 

„ Nemám připomínky.“ 

 

 

S paní kuchařkou jsme domluvení na obměně jídelníčku, dětem ale strava 

chutná, každý den si přidávají, zbytky od oběda téměř nejsou, takže jestli 

mohu mluvit i za děti, za všechny děti jídlo jim chutná 😊 Jestli občas dítě 

nejí nějakou potravinu, nezlobíme se na něj, nenutíme ho, stejně tak jako 

my dospělí určité druhy potravin nemáme rádi, tak je prostě nejíme  😊 

Oblečení dětem dáváme takové, jaké jim nachystají rodiče. Musíme chodit 

na vycházky každý den, pokud není velký mráz, nebo vytrvalý déšť. Proto i 

rodiče urgujeme na vhodnost oblečení. Není špatného počasí je jen špatné 

oblečení 😊 Nemocné děti v MŠ je velký problém ☹ Rodiče často nevidí, 

nechtějí vidět, že jejich dítě není zdravé a pro nás už je to opravdu náročné 

neustále opakovat, že děti s rýmou, kašlem nepatří do MŠ. Stále to 

opakujeme a prosíme a i tak to bude nadále. Děti s rýmou a kašlem budeme 

posílat domů. Pokud nemají prokázanou alergii -  kdy a v jakém ročním 

období se projevuje.  

 

26. Místo pro Váš vzkaz naší MŠ 

Komentáře rodičů: 



„ Děkujeme za Vaši práci, přístup a trpělivost s dětmi i námi rodiči“  

„ Dcera chodí do školky velice ráda, paní učitelky jsou prý moc hodné a nejvíc 

paní učitelka Janča😊 .“  

„ Děkuji za přátelský přístup a práci, kterou děláte dobře,“  

Moc děkujeme a moc si toho vážíme, tohle je pro nás ta největší motivace.  

Já osobně moc děkuji skvělým kolegyním, které vedou děti správným 

směrem a láskyplnou náručí. S dětmi kvůli náročnosti práce ředitele -  

papíry, papíry, papíry nejsem tak často, jako oni a proto jsem šťastná, že to 

dělají s láskou, péčí a děti rozvíjejí ve všech směrech. Moc za to děkuji a 

budeme nadále vše dělat s radostí, srdcem a láskou k dětem 😊  

Bc. Barbora Menclová  

Ředitelka MŠ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 

 


